



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XI. broj 521 9. siječnja 2022.



KRŠTENJE GOSPODINOVO (C)



POŠTO SE ISUS KRSTIO, DOK SE MOLIO, RASTVORI SE NEBO.

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i

ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, side na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljani! U tebi mi sva milina!

Lk 3,15-16.21-22

KRŠTENJE GOSPODINOVO: LJUBLJENA SMO DJECA BOŽJA



Gospodine Isuse, hvala ti za sve vode svijeta koje si posvetio u času kada si stupio u vodu rijeke Jordana i kada si dopustio da te Ivan krsti. Tim časom sve su vode oslobođene od svake nečistoće i primile su od tebe snagu i ljepotu novoga stvaranja.

Hvala ti za vodu koja je provrla iz tvog otvorenog Srca. To je voda tvog predanog života, voda koja je postala izvorom žive vode što struji u život vječni. To je voda od koje i mi crpimo nov, blagoslovljen život djece Božje. Hvala ti za vodu s Jakovljeva zdenca. Bio si je žedan, ali si u svojoj žeđi uspio ponuditi ženi Samarijanki živu vodu. Tko nju pije više nikada neće ožednjati. Razotkrio si joj tajne sakramenta krsta. Otvorio si joj srce da žeda za pravim vrijednostima. Hvala ti za vodu što si je u Kani Galilejskoj pretvorio u dragocjeno vino, najbolje što su ga uzvanici te večeri kušali na svadbi. Ta je voda postala vinom, dragocjenim pićem na radost čovjeku. Tim čudom navijestio si čitavome svijetu neizrecivu preobrazbu - snagom tvoje ljubavi u tvom neprestanom darivanju svoga predanoga tijela i prolivene krvi u tajni

euharistijske žrtve.

Gospodine Isuse, hvala ti za vodu kojom si i mene pozvao na nov život. Hvala ti za moje krštenje. Kada me je svećenik krstio, ti si me preporodio na nov život djece Božje. Hvala ti za dar sakramenta krsta i za sve ono što si mi time učinio i darovao. Hvala ti za svećenika koji me je krstio u tvoje ime; hvala ti za roditelje koji su vjerovali te sam se mogao krstiti na temelju njihove vjere:

hvala ti za kumove koji su podupirali vjeru mojih roditelja i preuzeli na sebe odgovornost za moj daljnji rast u vjeri: hvala ti za zajednicu vjernika kojoj sam pridružen po tom sakramentu vode i Duha Svetoga; hvala ti za to prvo oprostjenje grijeha, osobito oprostjenje onog najdubljeg i prvog, istočnog grijeha.

Gospodine Isuse, bio si kršten u Jordanu. A dok si se molio rastvorilo se nebo i sišao je na tebe Duh Sveti u tjelesnom obličju goluba. Duh Sveti je pečat Očeve i tvoje ljubavi. To je neizbrisiv biljeg. Duh Sveti je i nama darovan u sakramentu krsta. Hvala ti za dar neizbrisivo utisnute ljubavi. Smijem živjeti u sigurnosti da me nećeš nikada prestati ljubiti, da me Otac nikada neće zaboraviti. Prva gesta tvog predanja nakon krštenja u Jordanu bila je molitva. Molitvom si rastvorio nebo i tada se dogodilo čudo silaska Duha Svetoga i čudo odjeka nezaboravnog glasa: "Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!"

Nauči me moliti kao što to i priliči djetetu nebeskog Oca!

fra Zvezdan

JA I MOJE KRŠTENJE

Riječ "krštenje" (grčki: *baptisma*, latinski: *baptismus*) u vezi je s grčkim glagolom *baptein/baptizen*, koji znači "umočiti" ili "oprati". Krštenje je, dakle, znak umakanja ili pranje, a to su značajke i simboli čišćenja. Kroz povijest simbol čišćenja ili pranja veoma je često duboko povezan sa pojmom vode, simbolom vode kao znakom čišćenja ili pročišćenja, znakom života i znakom zaštite. Voda je prije svega izvor i moć života: bez nje je zemlja samo sušna pustinja, zemlja gladi i žeđi u kojoj su ljudi i životinje predani smrti. Voda je ona koja je štitila i one koji su prolazili morem po suhu, a voda im bijaše kao bedem s desna i s lijeva. Voda može biti i voda potopna. Ali uvijek voda čisti ljude i stvari od ljaga prvog grijeha i ljaga nakupljenih u svakidašnjim susretima. Tako je voda sad životvorna, sad strašna, ali uvijek očistiteljska, duboko umiješana u ljudski život.

Današnji suvremeni čovjek ima toliko raznoraznih sredstava za čišćenje, ali nijedno od tih sredstava ne može pročititi ljudsku dušu tako kao što to čini milost krsne vode i milost Duha Svetoga, Samo milost krsne vode i Duha Svetoga može nas potpuno očistiti i učiniti nas pripravnim da budemo Božji, potpuno Božji. Simbol



krštenja je krsna voda, voda koju je u početku vremena u svojoj ljubavi stvorio sam Bog. Koliko su snažne i duboke riječi koje čujemo kod krštenja: "Krstim te u ime Oca, i Sina i Duha Svetoga". Kršteni smo Njegovom vodom, kršteni smo u Njegovo ime, kršteni smo njegovom ljubavlju kojom nas je ljubio oduvijek. Krštenjem postajemo potpuno Njegovi - Duha nam je svoga dao...

Poslije krštenja, bilo ono kada smo tek rođeni, ili ako se krstimo u kasnijoj dobi, upisuju nas u matične knjige krštenih, da drugi ljudi znaju da smo po krštenju pozvani da budemo Njegovi. Zapitajmo se danas u tišini svojega srca i odgovorimo tiho sami sebi koliko smo zaista Njegovi, koliko zaista živimo milost krštenja. Nemojmo dozvoliti da budemo samo broj u matici krštenih, već da živimo puninu života krštenih. Zahvalimo na daru krštenja i zamolimo za milost da jednom, na kraju našeg zemaljskog života možemo čuti riječi poput riječi koje su se čule kod Isusova krštenja - Ovo je sin moj, ovo je sestra moja, ovo je dijete moje, ovo je moje stvorenje koje me je cijelog života ljubilo... u njima mi je sva milina.

Josip

OTVORITI SE DUHU BOŽJEM

Kroz događaj Isusovog krštenja postavlja se pitanje, što znači vjerovati, što znači biti kršćanin? Vrlo često se vjerovanje svodi na određeno ideološko prihvaćanje i življenje prema kodeksu te "ideologije"(religije). Ipak je vjerovanje puno življa i duhovnija stvarnost koja obuzima cijelog čovjeka. Današnje Evanđelje govori skoro o potrebi dva krštenja: Ivanovo krštenje i Isusovo krštenje. Ivanovo krštenje je krštenje priprave.

Potrebna je izvjesna priprava u tijelu i duši, potrebna je priprava "pameti" i "srca", da bi se otvorilo duhovnom krštenju. Ne može se živjeti model bez vjere a imati vjeru. Vjera traži promjenu života, pročišćenje duše i tijela.

Krštenje je buđenje duše i duhovnog života. Isus je svojim krštenjem otvorio čovjeka prema Bogu, otvorio ga da mu Bog ulije svojeg Duha. Ako je Isusu trebalo krštenje, iako ga je učinio za primjer nama, onda je svima nama nužno, jer tek čovjek probuđena duha može ući u iskustvo božanskog i božanske radosti i mira. Tko se otvori Duhu = Ljubavi bit će preporođen, postat će novi čovjek i istim činom izgledat će mu novi ljudi i nova zemlja. Novi svijet započinje iz nas - krštenjem duhom!

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 10. siječnja

Agaton, Dobroslav, Aldo

UTORAK, 11. siječnja

Honorat, Higin, Neven

SRIJEDA, 12. siječnja

Ernest, Tatjana Rimska

ČETVRTAK, 13. siječnja

Hilarije, Veronika, Radovan

PETAK, 14. siječnja

Feliks, Srećko, Rajko, Žarko

SUBOTA, 15. siječnja

Pavao pust., Anastazija-Stošija

NEDJELJA, 16. siječnja

2. kroz godinu, Marcel, Oton



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. **Radnim danom** u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.